成人本科学士学位英语统一考试
模拟习题集答案
Part  I  Reading Comprehension

Passage1: ABADA . Passage2: CACCA. Passage3: DADDA. Passage4 : DBAAC. Passage5: ACBBD. Passage6: BACCA.  Passage7:  BDBDA.  Passage8: DCACB.  Passage9:CAADB. Passage10: DDCAB.  Passage11: DCDDB. Passage12: DADCC. Passage13:  BDBCA.  Passage14: CDABC. Passage15: CADCC. Passage16:  BABDC.  Passage17：BCBDD.  Passage18：CCBAD. Passage19: DCBBA.  Passage20: CBDAD.  Passage21:CDCAC. Passage22: CDBDC. Passage23: CADAB.  Passage24: ABCDB. Passage25: CDBAD.  Passage26:  BDDAB.  Passage27：DADDA Passage28:ABBCD. 
Part II Vocabulary  and  Structure

1-10:DDBAA/ABABB. 11-20:ABBAB\ADCCC. 21-30:BDACD\ABDBA.  31-40:CCCBC\ABCDB. 41-50:CBBCC\ACABB.  51-60:BDDDB\ACBAB.  61-70:DCDBD\CABAA.  71-80:DBBCA\BADBB.  81-90:CCBDA\BCCCC.  91-100:DDBBA\BAADA.  101-110:BDAAB\DBDCA.  111-120:DACBA\CBADA.  121-130:DCBAB\CCABD.  131-140:CACCA\BCCAD.  141-150:CADCD\CBADB.  151-160:BBCCA\CCDDB.  161-170:CBCDA\ABCCD.   171-180:DCBCA\BDACA.  181-190:CACCA\CDADC.  191-200:ADAAB\BDAAB.  201-210:BCADA\BABCB.  211-220:ABDDA\BADBB.  221-230:ACAAB\ACACC.  231-240:BDACD\AAABB.  241-250:DBCBD\ABACD.              2 51-260:BBCBB\DBBDD.

 Part III Identification:
1-10:AABCA\CBCBA. 11-20:BCBBC\CBDDD.    21-30:CDCBD\CACCB.          31-40:CCAAB\CCABB.

41-50:BCDBA\AACCD.          51-60:DBABC\ACCDC.  

61-70:BDCDB\BBDDC.          71-80:CCACB\CCCDC.

Part IV Cloze.

(1) 1-20：DCBAA\BCDCA\DACDA\BCDDB.

(2) 21-40:ACACA\AAAAD\ACADD\CDBCB.

(3) 41-60:BCDCC\DBABD\AACDC\BDADB.
(4) 61-80:CCCDD\ABDBC\AACAB\BACBD.

(5) 81-100:BCDBA\CADBC\DABDC\ABDAC.

(6) 101-120:DCADC\CBBAC\ABDDB\CCBAD.

(7) 121-140:DBBAD\CACAB\DACBD\ACBDA.
(8) 141-160:DABBD\BBBDD\BBCDA\BCBCD.
(9) 161-180:CDABC\AABDD\ABDDA\BCDAB.

(10) 181-200:CBABD\CADBA\CDCBA\BDDCC.

阅读翻译：
PASSAGE 1 

1、 钱可以买到很多东西，但麻烦也会接踵而来。

2、 现如今，有钱的父母也许会意识到，他们的富裕对孩子来说是沉重的负担。

PASSAGE 2

1、 抑郁患者都认为他们失去了对自己来说比较重要的东西，然而实际情况并非如此。

2、 据估计，试图自杀的人群中有75%的患有严重的抑郁症。

PASSAGE 3

1、 课程设置必须满足当今社会的需要，因为在这个世界里人们需要工作，要解决许许多多的问题。

2、 我们还没有提及到的关于教育的两个大的重要方面是：历史和文化。

PASSAGE4

1、 在美国人生活中，汽车的作用举足轻重。

2、 问题的真正出路是要研发一种新的汽车----即一种不使用汽油的汽车。

PASSAGE 5
1、 然而决策者们当时并没有对很重要的问题采取行动。

2、 尽管当时参加活动的人年龄各异，但是在校大学生是主力军。

3、 30年过去了，人们关注问题的焦点变了，但问题的迫切性依旧。

PASSAGE 6

1、 X射线是德国科学家伦琴偶然发现的。

2、 实际上这个射线只能像穿透纸一样穿透肌肉，但不能穿透骨头。

PASSAGE 7

1、 问题的解决看来只能在于核电站了。

2、 世界人口如果以现在的增长速度增长，五十年后，我们也许会消耗点大量的能源，导致大气层遭到破坏。
PASSAGE 8

1、 教授的教学风格是决定学生参与课堂活动程度和模式的一个重要因素。

2、 在理科及数学课的教学过程中，占主导地位的仍然是老师的讲、学生的记这种传统的教学模式。

PASSAGE 9

1、 当我们看不清楚东西的时候，我们才意识到我们的双眼有多重要。

2、 他们可以看清楚远处的东西，但要看书就必须放到一臂之外，才能看清楚。

PASSAGE 10

1、 消耗掉那些积蓄在体内的脂肪所产生的能量足以使90万辆汽车行驶一万两千英里。

2、 减肥非易事，然而，大多数人还是想找到一条去掉脂肪的捷径。

PASSAGE 11
1、 大部分消费者按计划购物。

2、 购物中心提供舒适与便利是其受消费者青睐的一个重要因素。

PASSAGE 12

1、 如果人们努力改变他们不良的生活方式，就能远离他们所患的大部分疾病。

2、 同样应当禁止所有酒类广告，对那些因喝酒导致肝病而引发死亡的家庭应该给予经济补偿。

PASSAGE 13

1、 看上去他们之间是那么相互理解，感同深受，以至于有人怀疑在他们之间的确存在某种意识上的交流。

2、 尽管这样的孩子私下里进行相互交流没问题，但他们和别人交往的时候却存在着理解上的障碍，进而导致他们在学业上处于劣势。
PASSAGE 14

1、 如果1991年出生的婴寿命达到80岁，那么2070年世界人口差不多是现在的2-3倍。

2、 世界的现状是由于人造成的，也只有人才能解决这些问题，这是一个谁也无法回避的一个事实。

PASSAGE 15
1、 人们往往不知不觉的模仿别人的举止。

2、 例如：如果一对夫妻饱经苦难，他们的面部表情也极可能出现同样的变化。
PASSAGE 16

1、 大量的数据表明，在学校最优秀的学生，是那些词汇量最大的学生。

2、 一个人词汇量的大小与否，也是一个人的重要特点，别人会根据这一特点对你形成第一印象，而第一印象在别人脑海中是根深蒂固的。

PASSAGE 17

1、 但是，无论一个人出生时大脑有多健康，其智商也很低，除非日后获得学习的机会。

2、 假如机会均等，两个出生时大脑完全一样的是双胞胎，测出的智商也应大致一样。

PASSAGE 18

1、 正如从事梦的研究的“FRIENDRICH  KEKULE“所说：让我们学习如何做梦吧，将来或许有一天我们会发现其奥妙所在。

PASSAGE 19

1、 人到那个年龄就已经形成了睡眠规律：最喜欢的床，最喜欢的姿势、以及想睡好觉就必须遵守的一套规律。
2、 调查人员试图发现一个人最长多长时间可以不睡眠。

PASSAGE 20

1、 尽管美国人不拘礼节众所周知，但是很多初到美国的的外国游客还是感觉到这样是显的不太周到的。

2、 美国人一旦离开可繁忙的工作，忙上就会变的轻松且不拘小节。

PASSAGE 21

1、 应聘要弄清楚的信息好包括：公司总部及分支机构所在地，公司的财务状况，公司发展规划以及公司经营理念。

PASSAGE 22

1、 商店不仅是一个买卖东西的地方，还是一个社交的场所。

2、 他必须为手下员工，想办法，出主意。出现问题后要作出果断决定，他还必须清楚如何使庞大的员工队伍各司其职，高效的工作。
3、 无论这一天中超市的经理忙些什么，他都必须为随时可能出现的情况作好准备。

PASSAGE 23

1、 越来越多的政法，特别是发展中国家的政府，现在都鼓励民众计划生育，以减少人口增长。

2、 人们希望到2000的时候，人口的出生率和死亡率相等，从而实现人口的零增长。

3、 专家称：这些国家将来可能面临劳动力缺失的局面。

PASSAGE 24

1、 很多研究表明：绝大多感冒是由于传播传染的。
PASSAGE 25

1、 还有一些火灾是猎人，渔民或林场工人随意处置他们冒烟的燃料所造成的。

2、 造成火灾的一个自然原因是雷电，全国保护区的1/4的火灾都是雷电引起的。

PASSAGE 26

1、 最近一些工会官员说：现在大多数妇女占据了男人工作的职位，所以建议她们把这些工作让给那些失业的年轻男人。

2、 在50个被问卷调查的男子中，只有6位男子说如果意味着他们能有更多的薪水，他们愿意看到自己的妻子放弃工作。

PASSAGE 27

1、 这表明：人们对传统的收支假设是不可靠的。
2、 因此，保持物价稳定的做法，看来是建立在正确消费心理的基础之上的。

PASSAGE 28

1、 换句话说，这些专家说：普通公民在未来12年内，不得不增加近50%的购买量，否则经济会呈现病态。

2、 这样做会鼓励存款，进而帮助稳定经济及控制通胀，鼓励人们存钱就会有利于美国经济。

